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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS CULTURAIS DE CANARANA -CMPC - ВА

Aos 07 dias do mês de abril de 2026, às 19 horas, realizou-se a reunião do Conselho Municipal dePoliticas Culturais de Canarana - BA, no Centro Cultural Deni Badu, sob a presidência do Sr. Valdir
Prudêncio, que iniciou sua fala agradecendo aos presentes e apresentando a pauta da mesma.A reunião contou com a presença dos seguintes conselheiros e participantes: Valdir Prudêncio,presidente do Conselho de Politicas Culturais, a senhora Cleiane Grace, secretária do ConselhoMunicipal de Políticas Culturais, e demais membros, dentre eles, Lidiane Ribeiro, Alessandra Dias,
Uelton Santos, Adriano de Araújo, Robervaldo Pereira e Fabiana Dourado.
Havendo quórum regimental, o presidente Sr. Valdir Prudêncio dos Santos declarou aberta a sessão einiciou os trabalhos.
Pauta da Reunião:

Publicação de edital de fomento público nº 01/2026 – Canabrava do Miranda - Tradição que se
Renova, para grupos de quadrilhas juninas, músicos, capoeira, escritores e escritoras, artesãos,audiovisual e artes visuais.

Utilização de recursos para premiação de agentes culturais com recursos pa Política Nacional Aldir
Blanc de fomento à cultura - PNAB (Lei nº 14.399/2022) ciclo 2.
Definição das próximas ações do Conselho.
Deliberações e Discussões:

No primeiro ponto de pauta, foi discutida a necessidade de utilização imediata dos recursos de R$
23.405,04, sendo disponibilizadas 39 (trinta e nove) vagas, segundo divisão por categoria, conforme
edital. Ficou decidido que o valor será aplicado integralmente na premiação dos agentes culturais,
conforme o edital proposto. A ação visa fomentar a cultura e reconhecer os talentos do município.
No segundo ponto, o Conselho deliberou sobre a calendarização das próximas ações, que serão
encaminhadas no próximo encontro, com prazos definidos até o final do mês.
Encaminhamentos:

Foram encaminhadas as seguintes ações:

Imediata execução do uso dos recursos para premiação cultural.
Organização da documentação necessária para o edital.
Nova reunião agendada para o dia 15 de abril de 2026, a ser realizada no mesmo local e no mesmo
horário.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Valdir Prudêncio dos Santos, agradeceu a presença de todos e
encerrou a reunião às 20 horas. Eu, Cleiane Grace de Sousa Queiroz, secretária, lavrei a presente ata,
que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes.
Canarana - BA, 07 de abril de 2026.
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